

Ryerson理工大學善用社區合作發展資源 獲超級電影城允諾撥12戲院作講堂

位於安省多倫多市中心繁華商業區的Ryerson理工大學，九月初由校長Claude Lajeunesse與多市市長Barbara Hall簽約，在該大學的停車場上興建一個擁有三十間劇院的超級電影城，合約中最特別的是，該校可以使用這個超級電影城中一些劇院，作上課之用。此舉令市政府準備在該區興建一個世界級商業及娛樂中心的「大都會計畫」更接近實現階段。該重建計畫將耗資九千萬元。

作為「大都會」的主要租戶之一的AMC集團，已簽約同意電影城建好後，免費租予Ryerson大學在早上時間使用其中十二間作為演講廳授課，使用時間為周一至周五早上八時至下午一時。此外，發展商將會在這些戲院外粉刷一番，掛上與大學有關的藝術作品，務求使這個多市繁華的商業街角，變成大學校園的一部份。

Ryerson大學行政及學生事務副主席Linda Grayson表示，除了使用戲院空間外，該校亦可取得一百萬元，並擁有停車場的收入。她認為這是一項極具創意的空間使用方法，這亦代表大學不需要依賴納稅人的錢去興建更多地方，善用社區發展資源，達到互惠目的。

參考資料：News, Ryerson Tech Univ (Sept. , 1997) & 加拿大明報(Sept. 7, 1997)